

Ramzan Kadyrov: V Evropě roste stejný fašistický mor jako v minulém století

infokuryr.cz/n/2023/01/28/ramzan-kadyrov-v-evrope-roste-stejny-fasisticky-mor-jako-v-minulem-stoleti

kuryr

28. ledna 2023



Masky jsou strženy. Teď už není pochyb o tom, že téměř všechny evropské země jsou přívrženci satanismu. V Kodani shořel další Svatý Korán.

Za svobodou projevu se v těchto zemích nyní maskuje „satanismus a nacismus“. Tak jako se před staletím skrýval právě Hitler za pěstováním čisté rasy a očišťováním společnosti. A je jedno, že se nyní evropští lídři snaží od takového porovnávání distancovat, je zřejmé – v Evropě roste stejný fašistický mor jako v minulém století.

Ještě před deseti lety, kdy byly takové případy ojedinělé, jsme stále naivně věřili, že jde jen o malou část společnosti, která se zvláštním způsobem zbláznila. A teď se to nastalo tak často a systematicky, že o tom nemůže být pochyb: Evropa podněcuje náboženskou nenávisť

úmyslně a vědomě a provokativními metodami, aby přiměla muslimy za každou cenu bránit Písmo svaté a poté je obvinít ze zločinu. A nejzajímavější je, že je nelze urazit žádnými odvetnými akcemi. Nazvat je buzeranty? Oni to jen uvítají. Spálit vlajku země? Už byla spálená. Na vlastní vlajku zvysoka serou. Znesvětit jim něco svatého? Je však pro ně „něco posvátného“?

Cyničtí pokrytci ve vedení těchto zemí mají stále tu drzost popírat útoky na náboženské citění lidí a nepadlo ani slovo o tom, že takové svinské akce se dějí pod přísnou kontrolou policie, tedy při asistenci těchto orgánů. Čisté pokrytectví a nic víc.

Já jsem našel cestu a chci ji připomenout každému satanistovi v Evropě: pokaždé, když karikaturami a pálením Koránu urážíte naše náboženství, jsme jen více a více přesvědčeni, že NATO je třeba rozdrtit jakýmikoli prostředky a silami. Evropa je NATO. A teď jsou psi NATO roztroušeny na celé frontové linii na Ukrajině, kde drtíme tuto satanskou špínu. Saháte na posvátné kvůli speciální operaci na Ukrajině? Co už, dávno jsem tuto válku pro muslimy nazýval svatou, ale teď už není pochyb. Masky jsou strženy.

Ramzan Kadyrov

PRO

PŘÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: